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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS
REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS

O Colegiado da Escola de Letras reuniu-se no dia 23 de maio de dois mil e vinte e três, às

16:30h, na sala da secretaria da Escola de Letras, no primeiro andar do Bloco III do Centro

de Letras e Artes, das dezesseis e trinta às dezessete horas e trinta minutos. A reunião foi

presidida pela Diretora da Escola de Letras, a professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto.

Estiveram presentes os docentes Luciana Paiva de Vilhena Leite, Marcelo dos Santos,

Kelvin Falcão dos Santos Klein, Diego da Silva Vargas, Maria José Cardoso Lemos,

Manoel Ricardo de Lima Neto e os novos representantes discentes do Diretório Acadêmico

de Letras, João Victor de Paula e Enzo Amaral Avolio Vieira. A Diretora da Escola de

Letras iniciou a reunião, tratando dos seguintes pontos de pauta. 1. Visita do MEC - Curso

de Licenciatura em Letras. Cada um dos professores se manifestou sobre o andamento de

seus dossiês individuais e sua disponibilização no drive "Visita MEC" compartilhado pela

coordenação do curso de licenciatura. Como a reunião conjunta dos NDEs de Licenciatura

e Bacharelado havia ocorrido um dia antes da reunião do Colegiado, a organização das

tarefas finais já tinha sido encaminhada. 2. Aprovação do Plano de Ação da

Coordenadora de Licenciatura. Foi aprovado por unanimidade o Plano de Ação da

Coordenadora de Licenciatura, professora Giselle Maria Sarti Leal, com suas metas, ações

e estratégias para o ano de 2022-2024. O plano já se encontra disponibilizado no site da

Escola de Letras. 3. Aprovação do pedido de progressão da Professora Maria José

Cardoso Lemos. A professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto informou que a Comissão de

Avaliação de Progressão Funcional Docente, constituída pelos professores doutores Maria

Cristina Rigoni Costa, André Luiz Gardel Barbosa e Manoel Ricardo de Lima Neto,

designada em Reunião do Colegiado do Departamento de Letras em 26 de abril de 2023,

avaliou os critérios descritos nos grupos de 1 a 8 do Relatório de Atividades Acadêmicas e

Mapa de Pontuação e APROVOU o relatório da servidora docente Maria José Cardoso
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Lemos com 96 pontos para a progressão horizontal de Professor Associado do Nível I,

Classe D para o Nível II, Classe D. O colegiado aprovou por unanimidade. 4. Aprovação

do pedido de progressão da Professora Luciana Paiva de Vilhena Leite. A professora

Lúcia Ricotta Vilela Pinto informou que a Comissão de Avaliação de Progressão Funcional

Docente, constituída pelos professores doutores Maria Cristina Rigoni Costa, André Luiz

Gardel Barbosa e Manoel Ricardo de Lima Neto, designada em Reunião do Colegiado do

Departamento de Letras em 26 de abril de 2023 avaliou os critérios descritos nos grupos de

1 a 8 do Relatório de Atividades Acadêmicas e Mapa de Pontuação e APROVOU o

relatório da servidora docente Luciana Paiva de Vilhena Leite com 94 pontos para a

progressão horizontal de Professor Associado do Nível I, Classe D para o Nível II, Classe

D. O colegiado aprovou por unanimidade. 5. Indicação de representante do Centro de

Letras e Artes no Consuni na Categoria Adjunto. O professor Diego da Silva Vargas

manifestou interesse na representação na categoria adjunto. O colegiado aprovou a

indicação do professor para a representação do Conselho de Centro no Consuni. A

indicação será encaminhada ao Conselho de Centro do CLA e se juntará a duas outras

indicações, a da Escola de Teatro e a do Instituto Villa-Lobos, para a escolha do

representante do CLA. 6. Aprovação de Exames de Suficiência para a disciplina

Culturas afro-brasileiras em sala de aula. O colegiado aprovou as solicitações de exames

de suficiência para os discentes Ana Carolina Dantas Campanário, Deborah Croharé

Aguiar, Matheus Rodrigues da Silva e Vânia Cristina Alves de Oliveira da Silva. O

professor Marcelo dos Santos aceitou cumprir com os exames de suficiência da disciplina

Culturas Afro-brasileiras desses discentes. 7. Aprovação de Parecer da Comissão de

Matrícula sobre solicitação do estudante Sérgio André Gaspar Junior. Foi aprovado

por unanimidade o parecer da Comissão sobre a solicitação do discente Sérgio André

Gaspar Júnior. 8. Pedido de afastamento no país da professora Carla da Silva

Miguelote. A professora Carla da Silva Miguelote apresentou a carta de aceite relativa a

sua comunicação em simpósio do XVIII Congresso Internacional da ABRALIC, a ser

realizado de forma presencial em Salvador (BA) entre os dias 10 a 14 de julho de 2023. O

plano de substituição foi apresentado. O pedido de afastamento e o plano de substituição
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foram aprovados pelo Colegiado. 9. Pedido de afastamento no país do professor Kelvin

Falcão dos Santos Klein. O professor Kelvin Falcão dos Santos Klein apresentou o

convite para participar do XVIII Congresso Internacional da ABRALIC, entre os dias 10 a

14 de julho, na qualidade de palestrante em mesa-redonda do evento. Seu plano de

substituição foi apresentado ao Colegiado. O colegiado aprovou o afastamento e o plano de

substituição do professor. 10. Pedido de afastamento no país da professora Lúcia

Ricotta Vilela Pinto. A professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto apresentou carta de aceite do

XVIII Congresso Internacional da ABRALIC para sua participação como coordenadora de

simpósio e comunicação no evento, entre os dias 10 a 14 de julho. Seu plano de

substituição também foi submetido ao Colegiado. O afastamento e o plano de substituição

foram aprovados pelo Colegiado. 11. Discussão de protocolos para situações de não

funcionamento do Restaurante Universitário e do Intercampi. O representante discente

iniciou a discussão sobre a demanda de orientações mais diretas e rápidas para o caso de

problemas no funcionamento do restaurante universitário, tendo em vista a importância

vital do Restaurante Universitário para os estudantes da Escola de Letras. A diretora da

Escola de Letras informou que na reunião do Conselho de Centro, ocorrida naquela manhã,

teve oportunidade de abordar as demandas presentes entre os discentes da Escola de Letras,

no momento em que se tratavam dos informes gerais da reunião. A diretora solicitou aos

discentes representantes do DAL que a discussão sobre o funcionamento do Restaurante

Universitário, abono de faltas e modalidades de aulas em situações de não-funcionamento

do restaurante, fosse reapresentada em um momento mais oportuno. Neste momento, a

equipe dos professores e técnico educacional está trabalhando intensamente para dar cabo

às demandas da Comissão de Avaliação do Reconhecimento do curso de licenciatura pelo

MEC. Os representantes discentes e os professores do Colegiado concordaram com a

solicitação e se comprometeram a voltar aos pontos nas próximas reuniões. Nada mais

havendo a tratar, a professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto encerrou a reunião e foi lavrada a

presente ata, que vai assinada pela Diretora da Escola de Letras e pelo técnico de assuntos

educacionais, William Garcia dos Santos.
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